



Αθήνα, 14/5/2014

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:
«ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ-
ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ ΒΑΛΑΝΙΔΟΡΑΧΗΣ Ν.ΠΡΕΒΕΖΑΣ»**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι

Α. Σε εκτέλεση της με Αριθμ. Πρωτ. **637/55242/29-04-2014** (ΑΔΑ: ΒΙ0ΡΒ-ΕΕΠ) Απόφασης του ΥπΑΑΤ, συγκροτήθηκε η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού της μελέτης **«ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ-ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ ΒΑΛΑΝΙΔΟΡΑΧΗΣ Ν.ΠΡΕΒΕΖΑΣ»** και συνήλθε την Τετάρτη 30 Απριλίου 2014 και ώρα 10:00 π.μ., αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη:

1. Παπαδιαμαντοπούλου Ελένη, ΠΕ 01 Γεωπόνο της Δ/σης Σχεδιασμού Ε.Ε. & Α.Ε.Π., Πρόεδρο της Επιτροπής
2. Δρακοπούλου Σταυρούλα, ΠΕ 01 Γεωπόνο της Δ/σης Σχεδιασμού Ε.Ε. & Α.Ε.Π., Τακτικό μέλος
3. Γαλάνη Δημήτριο, Χημικό Μηχανικό, Τακτικό μέλος (εκπρόσωπος του ΤΕΕ).

Β. Τα μέλη της Επιτροπής συνεδρίασαν, σε δημόσια συνεδρίαση, στο γραφείο 308 της Δ/σης Σχεδιασμού Ε.Ε. & Α.Ε.Π. του ΥπΑΑΤ, (οδός Σεράφη 60 και Λιασίων, Αθήνα), την ίδια ημέρα και ώρα (Τετάρτη 30 Απριλίου 2014 και ώρα 10:00 π.μ.), και αφού επιβεβαίωσαν την **εμπρόθεσμη** υποβολή όλων των Φακέλων Συμμετοχής στον Διαγωνισμό της Μελέτης με τίτλο: **«ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ- ΒΑΛΑΝΙΔΟΡΑΧΗΣ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ»**, προχώρησαν στην αποσφράγιση αυτών.

Η Επιτροπή καταρχήν έλεγξε την ύπαρξη των 3 υπο-Φακέλων (Φάκελος Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς και Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς) σε κάθε Φάκελο Συμμετοχής καθώς και την υποβολή της Οικονομικής Προσφοράς σε σφραγισμένο φάκελο. Στη συνέχεια, αριθμισε και μονόγραψε όλους τους φακέλους συμμετοχής. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συμπληρώθηκε ο συνημμένος **ΠΙΝΑΚΑ 1** του Πρακτικού, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτού.

Γ. Η συνεδρίαση της Επιτροπής διακόπηκε στις 12:00μμ και με ευθύνη της Προέδρου της Επιτροπής κοινοποιήθηκε, επί αποδείξει, Ανακοίνωση σε όλους τους Υποψηφίους για νέα δημόσια συνεδρίαση της Επιτροπής για το άνοιγμα του Φακέλου Δικαιολογητικών, την Τετάρτη 7 Μαΐου 2014 και ώρα 09:00π.μ.

Δ. Την Τετάρτη 7 Μαΐου 2014 και ώρα 09:00π.μ. στο γραφείο 308 της Δ/νσης Σχεδιασμού Ε.Ε. & Α.Ε.Π. του ΥπΑΑΤ, συνήλθε ξανά η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού για την αποσφράγιση των Φακέλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής. Η Επιτροπή αποσφράγισε τους Φακέλους Δικαιολογητικών Συμμετοχής των προσφορών. Στη συνέχεια, κάθε μέλος της Επιτροπής μονόγραψε το κάθε φύλλο των δικαιολογητικών, όπως αυτά ευρέθησαν. Μετά τον έλεγχο που έγινε στους Φακέλους των Δικαιολογητικών Συμμετοχής όλων των διαγωνιζομένων, η Επιτροπή κατέγραψε τα αποτελέσματα αυτά στο συνημμένο **ΠΙΝΑΚΑ 2** του Πρακτικού, που επίσης αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτού, και κατέληξε ότι δεν προκύπτει λόγος αποκλεισμού για κανέναν από τους διαγωνιζόμενους.

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται ως ακολούθως :

Αθήνα, 14 Μαΐος 2014

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Τα μέλη



ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ



ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ



ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ